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令和５年第７回笠間市教育委員会定例会議事録

１ 招集日時 令和５年７月２５日（火） 午後２時００分開議

２ 招集場所 笠間市役所教育棟 教育委員会室

３ 議事録署名人 吉 崎 静 夫

４ 教育長及び出席委員

５ 傍聴人 なし

６ 提出された議題（議事） 以下のとおり

７ 会議の大要

（１）開会

小沼教育長 午後２時００分開会を宣す。

（２）議事録署名人の指名

小沼教育長 吉崎委員を指名する。

（３）教育長の報告

小沼教育長 別紙により教育長事務報告をする。

小沼教育長 教育長の事務報告が終わりました。委員の意見を求めます。

吉崎委員 開催が予定されている、地域部活動移行第１回検討委員会です

が、どのようなことが話し合われる予定でしょうか。

事務局 地域部活動移行が決まっている友部中学校を中心に、そこから

広げていくための話し合いが中心になると思います。茨城県から

の話では、地域で担い手を見つけていくしか方法がない、という

ことなので、協力を求めていくようになります。

小沼教育長 予定されている参加者は、中学校体育連盟の会長、各中学校部

活動の主任です。地域移行の各学校の現状と課題、方策について
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話し合う予定です。

吉崎委員 千葉県では、柏市がモデルとして、全面的に移行を行っている

そうですが、茨城県では、地域移行をモデル的に進めている市町

村はありますか。

事務局 つくば市が、大学などの近隣環境が整っていることもあり、一

番進んでいると思います。ただ、環境が異なるので、同じように

取り組むのは、ほかの市町村は難しいです。

吉崎委員 受入先の有無で左右されるので、同じようにというのは難しい

ですね。

小沼教育長 ほかにございますか。

各委員 （特になしの声）

小沼教育長 それでは、教育長の報告については、以上のとおりとします。

（４）議事

小沼教育長 それでは、議事に入ります。本日の議事、「議案第２８号」につ

いては、教科用図書の採択案件となりますので、地方教育行政の

組織及び運営に関する法律第十四条第７項の規定に基づき、審議

を非公開としたいと思いますがいかがでしょうか。

各委員 （異議なしの声）

小沼教育長 それでは、異議なしと認め、「議案第２８号」の案件を非公開と

いたします。

【議案第２８号】 非公開

小沼教育長 非公開の案件が終了いたしましたので、会議の非公開を解除い

たします。

小沼教育長 以上で全ての議事が終了いたしました。

（５）その他 なし
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（６）閉会

小沼教育長 午後２時１７分閉会を宣す。

８ 議決事項

議案第２８号 令和６年度小・中・義務教育学校において使用する教科用図書

並びに特別支援学級（知的障害）において使用する教科用図書

の採択について 可決


